3.2.1.1

m circulto oscilanta simples & Formado por:

a) um condansador a uma bobina em paralelo .......civinnaeanaann %
b} um condensador @ uma resisténcia em parelelo ............-... ::]
£} uma bohina e uma resistBncia am paralelo .....ciaerierenanaa, 1:]
d) dois condensadores om paralalD . ....cicecssrarrrranraamrrannan

NOTA: O circuito formadec por um condensador e uma Oobina an pacalelso, se faor
gxcitada gor qualguer tensfo varidvel, tende a cacilar {haverd corrente
alternadamente do condensador para a bobina a da babina para a condansa-

dor) na mua FrequBncia prdpria (frequncia de ressanfncia).
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3.2.2,1

Para aumentar a fraqulincia de ressornincis dum circulto RLL-peralelo deva-se:

2) aumantara indutdAncia .....cneicarsinsnnanes dEdsat s At

b
f) aumentar a capecidada

:.} d:i.minuit‘ -] rﬂli!tﬂnﬂiﬂ-.......q.q.. ---------- N L R T L N D

d} diminuir a capacidade . ... . . ciriaratrsariaanans E

NOTA: Sendo a frequéncia de rassonfncia {fy) dada pela fdrmula:
1

2 7 YLC
vA=28 gue diminuindo = indutdncia ou capacidade,f aumenta.

Fr = qua L & a indutancia am Henry a L 4 a capacidade em Farad,



